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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SESION ORDINARIA DEL SUBCOMITÉ DE 

ESTÁNDARES  

ACTA Nº 06 

JUEVES 23 DE ABRIL DEL 2024 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Término    :  00:00 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. JUAN CARLOS MEZA GARCÍA   PRESIDE Rep. ASPEFAM 

2. DRA. SILVANA SARABIA ARCE   MIEMBRO Rep. UPCH 

3. DRA. VERONICA PALOMINO NAJARRO  MIEMBRO  Rep.  MINSA 

4. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA                MIEMBRO           Rep. Sedes docentes ESSALUD 

5. DR. SEGUNDO CRUZ BEJARANO                             MIEMBRO Rep. UCSM 

MIEMBROS AUSENTES: 

6. DR. VICTOR ABURTO LOROÑA   MIEMBRO Rep. USMP 

7. DR. JOSÉ PAZ VARGAS    MIEMBRO Rep. ANMRP 

INVITADO: 

8. DR. EDGAR MONTANCHEZ CARAZAS  INVITADO CONAREME 

9. DR. ALFREDO GUZMAN CHANGANAQUI  INVITADO Soc. Ginecología y Obstetricia 

10. DR. CARLOS AGUSTO HIDALGO QUEVEDO                INVITADO Soc. Ginecología y Obstetricia 

 

AGENDA. – 
 

1. INFORME DEL GRUPO DE TRABAJO DE GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA SOBRE LAS APROC 
2. INFORME SOBRE EL DESARROLLO DEL TALLER DE MEDICINA INTERNA. 
3. DESIGNACIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO DE MEDICINA INTERNA. 
4. ESTADO DE AVANCE DE TALLERES DE PEDIATRÍA, CIRUGÍA GENERAL Y 

ANESTESIOLOGÍA. 
5. DISPENSA DEL ACTA. 
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I. DESPACHO. – 

No hay despacho 

 

II. INFORMES. – 

No hay informe. 

 

III. PEDIDOS. – 

No hay pedidos 

 

IV. ORDEN DEL DÍA. – 

 

Doctores buenas tardes, vamos a tomar asistencia para poder corroborar el quorum de la presente 

reunión. 

(Se procede a tomar asistencia) 

 

Doctor Meza, hay 05 miembros presentes, se puede iniciar la sesión. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Para la agenda del día de hoy tenemos que presentar el informe del grupo de 

trabajo de ginecología y obstetricia, informe del taller de Medicina Interna y designación del grupo de 

trabajo de Medicina Interna. 

 

1. INFORME DEL GRUPO DE TRABAJO DE GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA SOBRE LAS APROC 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Vamos a empezar con el primer punto de agenda, el doctor Alfredo Guzman 

va a empezar a presentar el informe. 

(Se procede a presentar el informe) 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Miembros del subcomité algún comentario por favor. 

 

Dra. Ana Olascoaga: Quisiera preguntar al grupo de ginecología, ¿cuántas reuniones y horas de 

trabajo les tomado la revisión de las APROCS? 

 

Dr. Alfredo Guzmán: Nos ha tomado 10 reuniones y más o menos podrían de ser de 02 horas cada 

reunión. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: ¿Cuánto consideran que han variado los títulos de las APROCS o se han 

mantenido? Y la segunda pregunta seria si se han incrementado el número de las APROCS. 

 

Dr. Alfredo Guzmán: Si se han incrementado las APROCS y hemos cambiado en un 50% los títulos 

de las APROCS, se ha cambiado los títulos que era repetitivos. 

 

Dr. Luis Bretel: Hay que tener en cuenta que las nuevas APROCS han surgido de dividir algunos 

que incluían proceso complejos y simples, eso es lo que prioritariamente aumento el número de 

APROCS, no se han creado nuevas. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Eso es importante porque creo que el taller a logrado abarcar todas las 

áreas. 

En principio el agradecimiento al grupo de ginecología y obstetricia por el trabajo realizado ha 

tomado muchas horas de trabajo, ha sido un buen trabajo; esta documentación se ha enviado al 

Royal College International para su revisión, estamos a la espera de su respuesta. 
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Una vez que nos remitan el documento va a ser revisado por el subcomité de estándares y luego es 

elevado a la Asamblea Nacional para su aprobación, una vez que son aprobados las APROCS 

empezamos con la etapa de la implementación. 

 

Dra. Ana Olascoaga: Quisiera saber cómo va a quedar la reunión con el Royal College. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: He estado en contacto con Maria Teresa y como es de conocimiento de 

todos nosotros el contrato del RCI vence en julio, entonces nos han dado la posibilidad de poderlo 

ampliar hasta setiembre sin costo alguno. 

 

Acuerdo Nº 015-2024-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Remitir oficio a las universidades y 

sociedades agradeciendo por la participación y apoyo de sus representantes en el grupo de revisión 

de las APROCS elaboradas en el Taller de Ginecología y Obstetricia. 

 

2. INFORME SOBRE EL DESARROLLO DEL TALLER DE MEDICINA INTERNA. 
 

Dr. Juan Carlos Meza: La segunda parte de la reunión es sobre el desarrollo del taller de Medicina 

Interna. 

Como saben este taller se desarrolló la segunda semana de mayo, se lograron confeccionar 23 

APROCS, el trabajo fue bastante fluido, pero si se tuvo algunos obstáculos, primero fue la ausencia 

de un gran grupo de representantes que habían confirmado su participación y el segundo problema 

fue hacer el taller de manera hibrida porque al principio se tuvo que improvisar las mesas no estaban 

los que tenían que estar, luego todo el desarrollo del taller fluyo con normalidad. 

 

3. DESIGNACIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO DE MEDICINA INTERNA. 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Como tercer punto tenemos la designación del grupo encargado de la 
recisión de las APROCS, hay una propuesta por parte del grupo conductor de Medicina Interna, 
están confiando en 04 colegas adicionales que son: la Dra. Maria Soto (URP), el Dr. Abel Arroyo 
(UPAO), Nelson Rosado (UNSA) y el Dr. Juan Limo (Sociedad de Medicina Interna) y con el apoyo 
del Dr. Sergio Vasques y el Dr. Jorge Solari, ellos serían los 06 representantes encargado de revisar 
las APROCS elaboradas en el taller. 
Entonces pasamos a votación para la aprobación de este grupo 
 
Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 05 integrantes: 

 

A favor: 04 (UPCH, MINSA, UCSM, ESSALUD) 

En contra: 00  

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad el siguiente acuerdo: 

 
Acuerdo Nº 016-2024-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Aprobar la conformación del grupo de 
trabajo encargado de la revisión de las Actividades Profesionales Confiables (APROCS) de la 
especialidad de Medicina Interna, la cual estará conformada por la Dra. Maria Soto (URP), el Dr. 
Abel Arroyo (UPAO), Nelson Rosado (UNSA) y el Dr. Juan Limo (Sociedad de Medicina Interna) y 
con el apoyo del Dr. Sergio Vasques y el Dr. Jorge Solari. 
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4. ESTADO DE AVANCE DE TALLERES DE PEDIATRÍA, CIRUGÍA GENERAL Y 
ANESTESIOLOGÍA. 
 

Dr. Juan Carlos Meza: Como último punto de agenda tenemos la revisión del grado de avance para 

el Taller de Pediatría. 

(Se procede a proyectar el documento) 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Tenemos que son 29 representantes, de los cuales han confirmado han 

confirmado 21. 

¿Algún miembro del subcomité que desee participar de este taller? Vamos a contar con el apoyo de 

la Dra. Silvana Sarabia. 

 
Siendo las 14:46 horas se da por finalizada la sesión. 


